



創意一拼貼畫



輔導室-聖誕祝福小卡



- 廣興通訊回條** (請於 1/12 前交回)
- 親愛的家長，針對學校近期活動，以及您閱讀完本月份廣興通訊後，如有相關意見，請告知我們。
 - 品德 × 環保：從心開始守護地球。6月5日是「世界環境日」，是聯合國鼓勵全球居民提高環保意識和採取環保行動的主要力量。2025的世界環境日由韓國主辦，主題是「塑戰速決」，請與家長討論，寫出這個主題的意義。

班級：_____ 學生姓名：_____ 家長簽名：_____

創意黏土



廣興通訊

發行人：廣興國小黃晃盟校長

出刊日期：115.01.05

主編：葉景棋主任、陳盈霓老師

網址：<http://www.kuhes.tyc.edu.tw/>

第 131 期



◎一、二月重要行事◎

日期	重要行事	日期	重要行事	日期	重要行事
1/1	(四) 元旦放假一日	1/10	一人一菜志工聯誼活動	1/13-14	期末考
1/15	1 二甲桃藝風情-蜜蜂課程 2 洗手台改善工程招標，開學前完工	1/16	1 二乙桃藝風情-蜜蜂課程 2 幼兒園拍畢業照	1/19	二甲桃藝風情-蜜蜂課程
1/20	1 一-六年級迷你馬拉松賽 2 二乙桃藝風情-蜜蜂課程	1/21	1 低年級拍球比賽 2 中高年級躲避球賽 2/11-2/13 提前於 1/21-1/23 上課	1/22	四年級-食米課程-農曆過年節氣-蘿蔔糕體驗課程
1/24	寒假開始	1/26-1/30	學習扶助課程	2/23	114 學年度下學期開學日
2/27	2/27-3/1 二二八連假				

◎十二月活動剪影◎



有您真好



榮譽榜

★感謝熱心志工無私捐贈學生制服，讓孩子在學習與生活中感受到社會的關懷與溫暖，也為校園注入滿滿的愛心力量。

桃園市八德區廣興國小一一四年度語文競賽優勝名單

作文	高年級組	中年級組
	第一名：五甲陳苡喬 第二名：五甲蕭睿恩	第一名：四甲賴芷茵 第二名：四乙王家沛 第三名：四甲陳武漢
寫字	中高年級組	
	第一名：五甲黃羿瑄 第二名：五乙蘇家陞 第三名：五甲黃羿橙	
字音字形	高年級組	中年級組
	第一名：五甲黃羿瑄	第一名：四甲徐逸豪
國語朗讀	高年級組	中年級組
	第一名：五甲周芷芹 第二名：五甲李紫菱	第一名：四乙王家沛 第二名：四甲吳泰緯 第三名：三甲廖思霓
國語演說	高年級組	中年級組
	第一名：五甲沈姵辰 第二名：五甲許承裕	第一名：三甲洪婕甯 第二名：三甲陳玥晴 第三名：四乙詹登堯
閩南語 朗讀	高年級組	中年級組
	第一名：五甲沈姵辰 第二名：五乙陳依禾	第一名：四乙吳季芊 第二名：三甲洪婕甯 第三名：四甲李汶芳
硬筆 字	高年級組	中年級組
	第一名： 六甲黎若彤 第二名： 五乙吳羽芯 第三名： 六乙陳政霆	第一名： 四甲黎品汝 第二名： 四甲徐逸豪 第三名： 三甲黃勃綸
低年級組	高年級組	
	第一名： 二甲池彥均 第二名： 一甲鄧羽希 第三名： 一乙吳羽淇	

★感謝桃園市圓夢愛心關懷協會及同濟會於聖誕節前溫馨捐贈學童鞋款，為孩子送上實用的祝福，讓關懷與希望在校園中持續傳遞。

11、12月品格之星名單 《主題：關懷》

一甲	郭仔芯
一乙	曾品傑
二甲	葉予岑
二乙	李芷晴
三甲	張筠棋
三乙	翁佳瑜
四甲	徐逸豪
四乙	呂玟
五甲	邱尉宇
五乙	陳綵羚
六甲	黃馨葶
六乙	陳馨緹

114 年桃園市市長盃珠心算暨數學公開邀請賽
 ★二年甲班蕭睿尹同學榮獲第一名
 ★二年甲班池彥均同學榮獲第三名
 感謝二年甲班陳盈霓老師指導。

幼兒園專區



1. 小紙船可以浮在水上嗎？

2. 我要用牛奶盒做紙船！

3. 我要用氣球讓紙船動起來

4. 紙船動起來了！
(歡迎大家掃QR code觀看影片)



HO HO HO ! 祝大家聖誕節快樂

滑車雪橇 go go go

謝謝大家的參與！

賀！廣興國小榮獲三大獎項



★114 年度「食米學園計畫」-評鑑績優學校

★桃園市 114 年度「友善環境 健康好餐」食農教育計畫優良案例評選 優等

★2025 明日閱讀年度推薦學校

給家長的一封信

「四顆糖」的故事，啟發孩子善良的本性

各位家長好：

跟家長分享一則引摘自大紀元時報的故事。有一位教育家當校長的時候，有一天看到一個男生用磚頭準備扔另一個男生，十分危險，校長便立刻制止，並且叫這位男孩子下午三點到校長辦公室。沒到下午三點，男孩就到校長室門口等候，內心交雜許多情緒：沒發洩完的憤怒、錯誤行為的自責、面對校長責問的恐懼、同學們即將看笑話的羞愧、還有可能找家長的擔憂…，這男孩子低著頭等著挨訓。然而，校長早已洞察到孩子的內心世界，於是他買了一包糖果，準時回到辦公室，發現男孩已經等在那裡，這時，他笑著掏出一顆糖對男孩說：這顆糖是給你的，因為你很守信，沒遲到還提前到了。眼前的這顆糖令男孩完全出乎意料，他驚呆了。接著校長又掏出一顆糖，說：這也是給你的，我讓你住手，你就立即住手了，說明你很尊重校長，尊重別人是最重要的品質啊。男孩真的沒想到不但沒有被責罵，還被肯定了，內心再次驚訝！校長又說道：據我瞭解，你拿磚頭扔同學是因為他欺負女生，這說明你善良，有正義感，我再獎勵你一顆。男孩被校長的尊重、信任、肯定和鼓勵深深感動，良知慢慢被點亮，男孩說：校長，我錯了，同學再不對，我也不能採取這種方式。校長滿意地笑了，又掏出一顆糖：你知錯認錯，實在難得，不得不再獎勵你一顆。我的糖發完了，我們的談話也結束了，回去吧！男孩手裡拿著四顆糖，眼神光亮充滿精神。

這位校長善於發現孩子的光點並巧妙激勵，用四顆糖化解了孩子心中的憤怒、自責、恐懼和羞愧，如同一道光照亮了孩子。這普普通通的四顆糖，在校長的手中似乎有了生命，點亮四個美好的品格：第一顆糖先肯定孩子沒有遲到是個守信的人；第二顆糖獎勵孩子及時停止錯誤行為，懂得尊重別人；第三顆糖獎勵孩子的正義感，了解孩子犯錯的原因；第四顆糖肯定孩子知錯能改的勇氣，寬容了孩子的錯誤。

當我們在面對孩子問題的時候，不要因為孩子的錯誤而淹沒他們身上所有的優點，更不可以粗暴的態度去批判、懲罰，可以用一顆寬容的心，冷靜的對待，用愛心與智慧，給孩子一個走出錯誤與尷尬的臺階，呵護他的自尊，讓他感受到這世界的寬容與善良。

廣興國小校長 黃晃盟

手機 0953848129

e-mail:hwang25875@yahoo.com.tw

115.01.01